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Saopštenje za javnost

Samostalni sindikat metalaca Jura Leskovac obaveštava javnost da se danas, u petak 27.
septembra, u fabrici u Leskovcu dogodio težak incident, prilikom koga je korejski menadžer
Kang fizički napao tri radnice Jure u prvoj smeni. Reč je o koleginicama koje rade na pripremi i
koje imaju sedeće pozicije, i to zbog težine radnog mesta i teških medicinskih problema koje su
stekle upravo radeći u Juri. Kang je najpre verbalno napao koleginice, zatim je šutirao gajbe
stolice na kojima su sedele, da bi na jednu koleginicu bacio stolicu. Napadu su prisustvovali
brojni radnici, a na lice mesta predstavnici sindikata pozvali su i policiju koja je sačinila uviđaj.
Jedna koleginica je u napadu Kanga zadobila lakše telesne povrede, dok je druga izgubila svest.
Dvema koleginicama ukazana je hitna medicinska pomoć u leskovačkoj bolnici. Po našim
saznanjima, nakon incidenta, koleginicma je prećeno otkazom.

Samostalni sindikat metalaca Jura Leskovac smatra da je kompanija odgovorna za
navedeni incident jer kao svoj poslovni model ima nipodaštavanje i nepoštovanje naših radnika.
O nasilju, kako fizičkom tako i verbalnom, sindikat jasno govori i kada traži veće plate i
drugačiju politiku bonusa: ovi problemi su u direktnoj vezi jer se zasnivaju na kulturi nasilja i
ucenjivanja radnika koji ispoljava menadžment Jure. Ovo je posebno jasno i kada se vrši pritisak
na radnike da se iščlane iz sindikata i da ne učestvuju u sindikalnim akcijama, o čemu je sindikat
i ranije obaveštavao javnost i klijente kompanije.

Posebno napominjemo da je od pre mesec dana, radnicima iz pogona onemogućeno da sa
svojim identifikacionim karticama pristupe kadrovskoj službi, što je prvi korak kako bi se zaštitili
od diskriminacije na radnom mestu.
Samostalni sindikat metalaca Jura Leskovac pružiće punu podršku koleginicama, među kojima
ima i članica sindikata, da ostvare sva prava na zakonsku zaštitu i obeštećenje. Protiv korejskog
menadžera Kanga podnećemo krivičnu prijavu.

Kompaniji smo danas poslali dopis u kome smo istakli naše zahteve – da se menadžeru
Kangu trenutno zabrani ulaz u fabriku, da se uvede nulta tolerancija na fizičko, ali i verbalno
nasilje menadžera i lidera prema radnicima, da se svim radnicima odmah omogući pristup
kadrovskoj službi, kao i da se menadžment kompanije hitno sastane sa predstavnicima sindikata
kako bi se revidirao postojeći pravilnik za zaštitu od uznemiravanja na radnom mestu i uvele
jasne procedure koji radnici i sindikat mogu da koriste kako bi se zaštitil od nasilja.
Samostalni sindikat metalaca Jura Leskovac iskoristiće sve oblike sindikalnog delovanja i
pritiska ukolimo menadžment Jure bude nastavio da ignoriše naše zahteve.


